

朗尼榮升「雙料隊長」



小將張伯斯首次入選英格蘭大軍。 法新社

英格蘭足球代表隊主帥鶴臣昨晚公布了世界盃失利兼中場「雙特」引退後的首份22人大軍名單，備戰下月友賽及對瑞士的歐洲國家盃外圍賽。今季成為曼聯新隊長的朗尼正式接過謝拉特的臂章獲委任為三獅軍隊隊長。

三獅名單迎來四位新面孔

首次入選「三獅軍」有4人，分別是僅在英超上

陣24次的阿仙奴後場新兵張伯斯，紐卡素中場哥爾碧克、阿士東維拉中場戴爾夫和熱刺翼衛丹尼路斯。利物浦有前鋒史杜治、史達寧、列基林拔和中場佐敦軒達臣入選，屬今次三獅兵最大提供者；另包括曼聯前鋒韋碧克、後衛菲爾鍾斯，阿仙奴中場韋舒亞、阿歷士張伯倫，愛華頓後衛菲臘積爾卡、巴尼斯、史東斯，車路士後衛加利卡希爾等一些「大路」人馬都有入選。

記者 梁志達



朗尼(左)落實接任英格蘭新隊長。 法新社

退出西班牙國家隊免分神 沙比阿朗素別「艦」投「仁」

昨日對於沙比阿朗素來說，相信是他職業足球員生涯中重要的一天，這位被譽為當今足壇其中一位最佳防守中場的西班牙大將先是宣布結束為「狂牛兵團」馳騁長達11年的時光，隨後也告別離開效力了5年的「銀河艦隊」皇家馬德里，轉投同屬班霸級的德甲巨頭拜耳慕尼黑。

被視為當今足壇其中一位最佳防守中的沙比阿朗素。 法新社

兩年前捧歐國盃，沙比一家人分享喜悅。 路透社

查維馬天尼斯(右)重傷，沙比(左)加盟拜仁補充人腳。 法新社

增鐵腕手段 哥帥立罰則



哥帥(左三)發火推湯馬士梅拿兼訓話。 網上圖片

現時足壇潮流興「鐵腕治軍」，拜仁慕尼黑西班牙籍教頭哥迪奧拿亦為加強球員紀律而設立新罰則，包括球員不准遲到、要穿適合的衣服、將污糟衣物放入適當的洗衣桶、在訓練基地一樓不准傾電話、體重不可超標等，違者每次罰款250歐元(約2,500港元)，每次再犯額外遞增250歐元，隊長拿姆負責收罰款。日前練波時，也出現哥帥不滿部分球員狀態而發火的場面，包括捉湯馬士梅拿來責備，前世界盃神射手也「有面界」。

記者 梁志達

沙比阿朗素

在皇家蘇達出道，轉會利物浦後逐漸成為世界級防中，2009年以3,000萬歐元的身份轉投皇馬，一直都是「銀河戰艦」的中場核心，為皇馬上陣236場，入6球兼有32個助攻，是球隊橫掃西甲、西盃、歐聯多項錦標的主力功臣之一。查維馬天尼斯早前受重傷，拜仁方面不得不補充兵源，結果跟查維馬天尼斯的西班牙同鄉沙比一拍即合。

32歲身價仍達1億

沙比已經32歲，可說是職業足球員生涯的暮年，然而拜仁也為他提供兩年合約，稅前年薪達1,000萬歐元，而為

羅致他亦接受了皇馬要求的1,000萬歐元(約1億港元)轉會費。

拜仁體育總監森馬說：「沙比阿朗素能立刻幫到球隊，他還可保持頂尖水平至少兩年。」沙比是繼前鋒利雲度夫斯基、門將連拿和後衛貝拿迪亞等將後，今夏加盟拜仁的第6位成員。

為集中精力踢好球會賽事，沙比亦宣布退出西班牙國家隊。「我在西班牙國家隊的時代結束了。」他在一份聲明中說，「11年前我開始為國效力，這是一段榮耀的時期。」沙比為「狂牛兵團」上陣114場，有16個「土哥」，是球隊贏得2008、2012年歐洲國家盃和2010年世界盃的核心成員，象徵著一個輝煌時代。今夏世盃小組出局後，已有另一位中場大腦沙維告別了西班牙國家隊。

記者 梁志達



阿歷斯山齊士(左)射入價值數千萬英鎊的一球。 美聯社

山齊士證身價 兵工廠歐聯過關

昨晨歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)附加賽次回合，今夏花了阿仙奴近4億轉會費的智利前鋒阿歷斯山齊士於主場球迷面前上半場補時一球定江山，憑這加盟「兵工廠」以來首個極具價值的「土哥」，下半場有右閘迪保治累積兩面黃牌被逐的阿仙奴兩回合合計1:0驚險淘汰土耳其比錫達斯，連續

第17年躋身歐聯分組賽。

基奧特休16周 雲加無意買人

阿仙奴領隊雲加賽後說：「從戰術上抑或從技術和心理方面講，這都是我們想要的表現，只是最後10分鐘我們少一人後踢得有些緊張。」球隊今仗克服了中場阿迪達、前鋒基奧特因傷缺陣及中場艾朗藍斯停賽的不利因素，但會方昨確認基奧特要休息16個星期，被問到會否買前鋒，雲加大讚陣中還有禾確特、普多斯基、耶耶辛洛高等可打前鋒的好球員，並坦言要在轉會市場臨關閉前簽到好球員並非容易。

記者 梁志達

曼聯慘敗 女魔迷錯手贏大錢

曼聯日前英格蘭盃盃盂次圈以0:4大敗給甲組弱旅米爾頓凱恩斯，一位叫賀莉的英國紅魔女球迷原本想下注曼聯贏，卻因錯買紅魔輸而用2.5英鎊贏了1,250英鎊(約1.6萬港元)。

盧祖未註冊 沙夏回舊會

曼聯期待新加盟的馬高斯盧祖能加強後防兵力，但他遲遲未獲批勞工證的原因是由於他有25%擁有權還握在第三方一家體育投資公司手中，不合英超規矩，故還未完成註冊，周末可能無法亮相門般尼。另前領隊費格遜一度十分欣賞的年輕鋒將韋費特沙夏，如今已被投閒置散，昨落實外借回水晶宮。

記者 梁志達



估中愛隊大敗的曼聯女粉絲。 網上圖片

保球會後衛 臨危把關做英雄

昨晨歐聯附加賽次回合最精彩的並非來自強隊，而是首回合落後0:1的保加利亞盧多格德斯主場對羅馬尼亞布加勒斯特星隊之戰。盧隊先是在補時攻入「救命球」拖入加時，到加時118分鐘，盧隊門將領紅牌，因換人名額用盡，要由後衛莫迪客串把關。互射十二

碼，就是莫迪救出同鄉羅馬尼亞布加勒斯特星隊的兩球，盧隊戲劇性地贏6:5，歷史性晉級歐聯分組賽。

另意甲拿波里作客以1:3不敵西甲畢爾包，兩回合計被反勝2:4出局。德甲利華古遜主場炒丹麥哥本哈根4蛋，總比數大勝7:2出線。

記者 梁志達



莫迪充當門將兩救十二碼。 網上圖片

哥斯達受傷 車仔打擊大

英超開季兩連勝，車路士領隊摩連奴昨卻收到壞消息，就是今夏來投即有兩球入眼的西班牙前鋒迪亞高哥斯達訓練時腿筋受傷，英媒稱他或許要休養4至6個星期。失去這員前鋒主將，摩連奴又會否趕在轉會市場關閉前「補貨」呢？

伊度奧退出喀麥隆國家隊

另離開車仔轉投愛華頓的伊度奧在緊接的英超賽事即有望倒戈，這位33歲前鋒在為喀麥隆國家隊上陣116次入55球，贏得2000年及08年非洲國家盃後，昨宣布退出「非洲雄獅」，告別國際賽。

記者 梁志達

足球雜錦

熱刺添中堅 聯賽盃抽籤

英超熱刺以800萬英鎊從西甲西維爾簽入阿根廷27歲中堅法斯奧。另英聯賽盃第3圈抽籤，除阿仙奴主場對修咸頓，車路士、曼城、利物浦及熱刺均主場遇低級別對手，分別對保頓、錫周三、米杜士堡及諾定咸森林。

柏天尼放棄角逐FIFA主席

歐洲足協主席柏天尼昨表示，不會角逐新一屆國際足協(FIFA)主席的競逐，白禮達有望第4次連任。

祖記開季無派路幫手

意甲開季在即，但衛冕冠軍車達達斯的中場靈魂人物派路卻因傷要避戰1個月。

多蒙特訪奧保求開齋

多蒙特本輪德甲作客對奧格斯堡，盼能再次像上季到訪對方主場般大勝(有線61台及201高清台周六凌晨2:30a.m.直播)，客隊和主隊首輪都以0:2分別輸給利華古遜和賀芬咸。

「巴」頭四

巴洛迪利上週加盟英超利物浦，這位意大利球星近日被愛爾蘭一家博彩公司改圖化身利市經典樂隊「披頭四」，可見他獲「紅軍」球迷的重視。



THE BALOTTELLS

網上圖片